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Vážení sportovci, trenéři a přátelé našeho reprezentačního týmu, 
 

dovoluji si Vám touto cestou představit nový nominační systém  (dále jen NS) pro puškové disciplíny, 
který bude uplatněn pro následující cílové soutěže, kterými jsou ME Wroclaw a MS Káhira. 

 
Na mé první a doposud poslední trenérské radě v Plzni dne 13.2.2022 jsem Vám (trenérům 

a zástupcům rezortů) oznámil, že jsem byl vyzván prezidentem ČSS, abych vytvořil a do 31.3.2022 také 
představil nominační způsob, jakým budu v následujícím období provádět výběr a nominaci na soutěže ME 
a MS 2022. Také jsem Vám oznámil, které soutěže jsou již sledované. Tento požadavek jsem neslyšel pouze 
od pana prezidenta, od trenérů, ale hlavně od sportovců, kterých se samotná nominace týká. Zdržení je 
z důvodu změny místa konání ME z původního Ruska do Ázerbájdžánu a teď snad v Polsku.  

 
Již delší dobu se zabývám hledáním a volbou nejvhodnějšího a nejúspěšnějšího NS. Jako sportovec 

a také jako trenér jsem taky musel akceptovat celou řadu nominačních způsobů a vždy jsem hledal, který 
z nich může být nejúspěšnější, motivační a lidsky spravedlivý. Již dnes vím, že bude složité tato kritéria naplnit. 
Nevím třeba jak zohlednit v kritériích chybu dopravce, který na ME nedopraví tašku s vybavením a znemožní 
účast sportovci. Jak pohlížet na onemocnění, jak zohlednit např. chybu vybavení, potíže s terčovým zařízením 
v průběhu závodu na střelnici v Ruši a celou řadu dalších důvodů, které se čas od času stanou a hrají pak 
zásadní roli ve výkonu sportovce. Jak být tím spravedlivým? Cítím, že zde od Vás sportovci a trenéři, potřebuji 
důvěru. Že moje motivace je opravdu čistá, že nedělám nominaci s jiným úmyslem než vybrat nejlepšího 
účastníka pro nějaký závod.  

 
Předchozí NS v ČR byl více intuitivní, rozhodovalo se samozřejmě také na základě výkonů, ale nebylo 

vždy zcela přesně dopředu známé, které soutěže jsou či nejsou sledované a pro nominaci rozhodující. Stavělo 
se více na zpětném hodnocení soutěží za sledované období. Tento způsob byl často kritizován, protože zde 
byla vždy touha odborné veřejnosti (trenérů a sportovců) nominaci „ovládat“ napsanými pravidly. Já jsem 
tento způsob znal, byl postaven hodně na sledování výsledků a na pocitu z  celkového fungování každého 
jednotlivého sportovce. Myslím si, že tento NS má své přednosti, ale také nedostatky. Snaha o výběr 
nejlepšího sportovce z nejlepších pak často znamenala, vstupovat do konfliktů s kolegy trenéry, a hlavně se 
sportovci. Snažím se tímto NS o to stejné, co předchozí NS, vybrat nejlepší sportovce, motivovat je 
ke zlepšování a pokusit se společně se sportovci vyhrát nejzajímavější závody světa. Seznam sledovaných 
soutěží je tedy součástí tohoto dokumentu, který bude prezentován jako nový nominační systém.  

 
Slovo ke sportovcům. Přátelé, vydávám tento NS a vím, že není dokonalý. Osobně bych si přál, aby 

tento NS byl více kontrolován trenéry. Pokud by se o NS NEzajímali sportovci, považoval bych to za nejlepší. 
Každý limit je omezení. Nenechte se omezovat – limitovat jakýmsi limitem, který někdo (dnes já) vypočetl 
z minulosti jiných soutěží. Stavte si vlastní sny a hledejte vlastní cesty. Střelba je báječný sport, máme jej rádi, 
a limit? Ten je nejvíce v našich hlavách!! Dokážete si představit nastřílet např. nový světový rekord? Zkuste 
to!! Hledejte Vaše vnitřní limity, a máme je všichni, překonávejte je a nenechte se rušit limity, které stanovují 
jiní, Vám!! Jděte touto cestou, spolupracujte s Vašimi osobními trenéry, věřte jim, jsou to oni, kteří mě budou 
kontrolovat, a vy si dělejte tu nádhernou střelbu. Nezabývejte se limity! Je snazší střelit (myšleno v těle) 
„dobrou ránu“ než například ránu 10,5!  

Píšu tento dopis na ME v Hamaru. Před dvěma dny jsem zde mluvil s našimi sportovci a říkal jim, že 
moc dobře vím, jak těžké je nominaci vyhrát a jak těžké je nominaci prohrát. Mám prožité oba zážitky i jako 
sportovec. Nevzdávejte se! Bojujte o další soutěže a další šance!  

 

Hodně štěstí na této vzrušující cestě!               
Váš Luboš Opelka – státní trenér puškové disciplíny 
 

 



3 
 

Směrnice pro nominaci na 
Mistrovství Evropy ve Wroclawi 2022  

(bude-li místo konání změněno, platí i pro jiné místo) 

 
 
Cíl a cílová soutěž:  Výběr nejlepších sportovců ve věkových kategoriích: Muži, Ženy, Junioři, Juniorky 

a následně jejich účast na Mistrovství Evropy ve Wroclawi 2022. 
 
 
Nominační období: jsou dvě. 

Otevřené nominační období (ONO) – tzn. nominace je otevřena úplně všem. Zde 
platí, že každý sportovec může být účastníkem nominace. Po konci tohoto období 
bude vybráno 0–5 sportovců pro následující uzavřené nominační období. V případě 
ne-výběru žádného sportovce, nebude účast na cílové soutěži. 
Uzavřené nominační období (UNO) – tzn. navazuje na ONO. V tomto období bude 
výběr sportovců pokračovat v nominaci. Nikdo mimo tento výběr, již nebude 
nominován.  
ONO – od 26.2. do 12.6.2022  
UNO – od 12.6. do 22.7.2022 

 
 
Účastník nominace:  Každý, kdo splní v nějakém sledovaném závodě daný výkonnostní limit, je tímto 

závodem ihned zařazen do výkonnostní tabulky – přehledu výkonů, která je vedena 
státním trenérem.  

 
 
Sledovaná disciplína: třípolohový závod – 3x20, na některých soutěžích finále disciplíny 3x20 
 
 
Sledovaná soutěž: soutěž, která je zařazena do seznamu soutěží, na které je sportovci sledována 

výkonnost reprezentačním trenérem a na níž při splnění požadovaného 
výkonnostního limitu získá sportovec počty bodů. Tyto body budou následně sečteny 
a sportovec s nejvyšším počtem bodů bude nominován.   

 
 
Minimální počet bodů v nominačním období:  každý účastník nominace na ME Wroclaw musí v průběhu 

otevřeného nominačního období (ONO) získat min. 4 body za splněné limity, platí pro 
všechny věkové kategorie.  

Nebude-li minimální počet bodů uchazeči o nominaci splněn, rozhodne státní 
trenér, zda cílovou soutěž v kategorii obsadí či ne.  

Při nesplnění požadovaných počtů bodů účastníka v ONO, ve své věkové 
kategorii, může být tento sportovec či sportovci nahrazeni juniorským talentovaným 
sportovcem i s nižší výkonností. 
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Seznam sledovaných soutěží v disciplíně 3x20 pro nominaci: 
 

 Název soutěže Datum Kategorie Poznámka 

O 
N 
O 

SP Egypt  26.2.-8.3.2022 3  

SP Brazílie 8.-19.4.2022 3  

I. kolo KZR 29.4-1.5.2022 1  

WCJ Suhl – GER 9.-20.5.2022 3 bude-li obsazeno 

Rifle Trophy Plzeň 13.-15.5.2022 1  

II. kolo KZR 20.-22.5.2022 1 Po této soutěži bude ukončena nominace na SP Korea 
+ samoplátci dle pořadí. 

Rifle Trophy GER 10.-12.6.2022 1  

HOPES Plzeň 9.-12.6.2022 1  

SWUG – Chengdu 27.6.-1.7.2022 2  

U 
N 
O 

SP Korea 9.-22.7.2022 3 konec nominačního období pro ME Wroclaw – 
pokračování nominace MS Káhira  

III. Kolo KZR 5.-7.8.2022 1 Možnost rozstřelu-bude-li třeba  

ME Wroclaw 5.-18.9.2022 4  

 
  
+ možné další doplněné soutěže (bude vždy oznámeno trenérům), účast sportovců ČSS na některých 
soutěžích může být také zrušena.  
 

• Nominace na sledované soutěže bude probíhat v souladu s časovým harmonogramem přihlašování 
na soutěže. Uzávěrka nominace je z důvodu požadavků pořadatele soutěže min. 1 měsíc před 
samotnou soutěží, někdy i dříve před soutěží.  

• Sledovaná soutěž bude uznána jen za předpokladu, že bude splněna podmínka, že terčové zařízení 
bude elektronické – ne papírové terče. V tomto případě by byla soutěž vyřazena ze seznamu 
sledovaných soutěží.  

• Nominace na soutěž Rifle Trophy v ČR a Německu bude rozhodnuta státním trenérem s přihlédnutím 
na finanční rozpočet ČSS – může tak být obsazena jak seniorskou, tak i juniorskou kategorií.  

• Nominace na SP Korea – bude přihlíženo na nutnou volbu sportovce (kombinace disciplín), který je 
nejlépe hodnocen v disciplínách VzPu a 3x20. Zde rozhodují již vyšší počty získaných bodů pouze 
z ISSF GP, SP, ME.  

• Hodnocení soutěží jednotlivých kol KZR v disciplíně 3x20 bude následující – sobotní a nedělní závod 
první a druhý, je zařazen v kategorii 1. – sledovaný závod, tzn. je zde možnost splnit ze čtyř závodů 
celkem 4x limit a získat čtyři body.  

 
Výkonnostní limity a body za plnění:   

 
 
 
 

 
3x20 

Národní a 
mezinárodní  

Limit ISSF GP, 
Univerziáda 

Finále ISSF GP, 
Univerziáda  

Limit SP, SPJ Účast ve 
finále SP, SPJ   

Limit ME Účast ve 
finále na ME  

Kat. soutěže 
 1 

Kat. soutěže  
2 

Kat. soutěže  
2+ 

Kat. soutěže 
3 

Kat. soutěže 
3+ 

Kat. soutěže 
4 

Kat. soutěže 
4+ 

Muži 
Limit 589 

 
1 bod 

 
 

 
2 body 

 
 

 
4 body 

 
 

4 body 
 

6 bodů 
 

 
6 bodů 

 
 

 
8 bodů 

 
 

Ženy 
Limit 586 

Junioři 
Limit 576 

Juniorky 
Limit 577 
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Způsob stanovení výkonnostních limitů: všechny výkonnostní limity jsou stanoveny dle limitů pro 
reprezentaci, tj. kat. Muži 1178, Ženy 1173, Junioři 1153, Juniorky 1155. Z důvodu změny 
disciplíny byl limit z disciplíny 3x40 dělen na polovinu a v případě nutnosti zaokrouhlen dolu.  

 
Hodnocení a vítěz nominace: Všem sportovcům bude sčítán počet získaných bodů v průběhu sledovaného 

období a za splněný limit dostane přidělené body viz tabulka.  Sportovec s nejvyšším 
počtem bodů bude nominován na ME Wroclaw ve sledované disciplíně. Mixové 
a týmové soutěže budou rozhodovány dle aktuální výkonnosti – rozhoduje státní 
trenér. 
 

Při rovnosti nominačních bodů: 
 1) Bude rozhodovat vyšší počet účastí ve finále na SP a SPJ. 

2) Bude rozhodovat vyšší počet splněných limitů na soutěžích SP, SPJ. 
3) Rozhodne vyšší počet sečtených bodů (ve výsledcích) nad nastříleným limitem na 
soutěžích ISSF GP, SP, SPJ.  
4) Při nerozhodnosti rozhodne státní trenér dle vlastního uvážení. (Např. bude 
přihlíženo k pořadí ve světovém žebříčku, výkonnost v celé sezóně apod.). 

 
Účast samoplátců:  Na soutěžích, kterých se ČSS účastní, a v případě, že soutěž bude ze strany ČSS 

povolena pro účastníky – samoplátce, bude o účasti či neúčasti rozhodovat státní 
trenér.  

 
Při nesplnění limitů:  Rozhoduje státní trenér o případné účasti na cílové soutěži sportovců.  
 
Nemoc či jiné objektivní příčiny neúčasti v nominaci: Bude-li sportovec, který již dlouhodobě vykazuje 

vysokou výkonnost, je medailistou významných mezinárodních soutěží SP, ME, MS, 
OH, držitelem QP na OH apod. a nebude se moci zúčastnit některých nominačních 
soutěží, bude celá tato situace posouzena realizačním týmem. O tomto rozhodnutí 
bude informován jednak sportovec, trenér a případný vyřazený sportovec 
z nominace. Jedná se o krajní řešení, které je povoleno pouze na základě žádosti 
sportovce či osobního trenéra – zastupujícího trenéra. Každý musí uvádět své 
argumenty proč takto zasáhnout do nominace. Nedojde-li ke shodě, nebude udělena 
výjimka! Právo „veta“ připadá státnímu trenérovi. 

 
Počty účastníků na MS za peníze ČSS: bude rozhodnuto na základě výši výkonnosti sportovců, výsledků 

v nominačním období a v kontextu s pravidly pořadatele ME. Důležitým faktorem pro 
určení počtu sportovců bude finanční situace ČSS, účast tolika sportovců, kolik dovolí 
rozpočet ČSS. Splnění limitů a získané body tedy neznamenají automatickou účast 
všech účastníků se splněnými limity na ME. Může dojít k situaci, že budou sportovci 
splněny limity a počet účastníků bude omezen. 

 
Rozhodnutí o nominaci: 
 1) Oznámení trenérské radě – diskuse a případné otevření volných míst v nominaci 

pro samoplátce ve výkonnostním žebříčku. 
 2) Schválení a uzavření nominace Komisí pro řízení reprezentace. 
 
 
Přenos nominace do dalšího nominačního období: vznikne-li v následujícím období potřeba udělat nominaci 

např. na SP, ISSF GP či nějaký nespecifikovaný mezinárodní závod  v začátku roku 
2023, může být použito rozhodnutí na základě výsledků této nominace. Důvodem 
může být např. ještě nezapočatá sezona na cílovou soutěž v roce 2023.  
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Směrnice pro nominaci na 
Mistrovství světa Káhira 2022 v disciplínách na 10 m  

 
Cíl a cílová soutěž:  Výběr nejlepších sportovců ve věkových kategoriích: Muži, Ženy, Junioři, Juniorky 

a následně jejich účast na Mistrovství světa Káhira 2022. 
 
 
Nominační období: jsou dvě. 

Otevřené nominační období (ONO) – tzn. nominace je otevřena úplně všem. Zde 
platí, že každý sportovec může být účastníkem nominace. Po konci tohoto období 
bude vybráno 0–5 sportovců pro následující uzavřené nominační období. V případě 
ne-výběru žádného sportovce, nebude účast na cílové soutěži. 
Uzavřené nominační období (UNO) – tzn. to navazuje na ONO. V tomto období bude 
výběr sportovců pokračovat v nominaci. Nikdo mimo tento výběr, již nebude 
nominován.  
ONO – od 12.1. do 12.6.2022  
UNO – od 12.6. do 11.9.2022 
 

 
Účastník nominace:  Každý, kdo splní v nějakém sledovaném závodě daný výkonnostní limit, je tímto 

závodem ihned zařazen do výkonnostní tabulky – přehledu výkonů, která je vedena 
státním trenérem.  

 
 
Sledovaná disciplína: závod vzduchová puška 60 ran, na některých soutěžích finále disciplíny VzPu 60 
 
 
Sledovaná soutěž: je soutěž, která je zařazena do seznamu soutěží, na které je sportovci sledována 

výkonnost reprezentačním trenérem a při splnění požadovaného výkonnostního 
limitu, získá sportovec počty bodů. Ty budou následně sečteny a sportovec 
s nejvyšším počtem bodů bude nominován.  

 
 
Minimální počet bodů v nominačním období:  každý účastník nominace na MS Káhira musí v průběhu 

otevřeného nominačního období (ONO) získat min. 5 bodů za splněné limity, platí pro 
všechny věkové kategorie.  

Nebude-li minimální počet bodů uchazeči o nominaci splněn, rozhodne státní 
trenér, zda cílovou soutěž v kategorii obsadí či ne.  

Při nesplnění požadovaných počtů bodů účastníka v ONO, ve své věkové 
kategorii, může být tento sportovec či sportovci nahrazeni juniorským talentovaným 
sportovcem i s nižší výkonností.  
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Seznam sledovaných soutěží v disciplíně VzPu 60 ran pro nominaci: 

 
+ možné další doplněné soutěže (bude vždy oznámeno trenérům), účast sportovců ČSS na některých 
soutěžích může být také zrušena.  
 

• Nominace na sledované soutěže bude probíhat v souladu s časovým harmonogramem přihlašování 
na soutěže. Uzávěrka nominace je z důvodu požadavků pořadatele soutěže min. 1 měsíc před 
samotnou soutěží, někdy i dříve před soutěží.  

• Sledovaná soutěž bude uznána jen za předpokladu, že bude splněna podmínka, že terčové zařízení 
bude elektronické – ne papírové terče. V tomto případě by byla soutěž vyřazena ze seznamu 
sledovaných soutěží.  

• Nominace na soutěž Rifle Trophy v ČR a Německu bude rozhodnuta státním trenérem s přihlédnutím 
na finanční rozpočet ČSS – může tak být obsazena jak seniorskou, tak i juniorskou kategorií.  

• Nominace na SP Korea – bude přihlíženo na nutnou volbu sportovce (kombinace disciplín), který je 
nejlépe hodnocen v disciplínách VzPu a 3x20. Zde rozhodují již vyšší počty získaných bodů pouze 
z ISSF GP, SP, ME.  

• Hodnocení soutěží jednotlivých kol KZR v disciplíně VzPu 60 bude následující – páteční závod je 
zařazen v kategorii 1. – sledovaný závod, tzn. je zde možnost splnit 1x limit a získat jeden bod.  

 
Výkonnostní limity a body za plnění:  

 
  

 Název soutěže Datum Kategorie Poznámka 

O 
N 
O 

ISSF GP Ruše 12.-16.1.2022 2  

I. nom. závod – 1. start 29.1.2022 1  
I. nom. závod – 2. start 30.1.2022 1  

II. nom závod – 1. start 12.2.2022 1  

II. nom závod – 2. start 13.2.2022 1 Konec nominace na ME Hamar 

SP Egypt  26.2.-8.3.2022 3  

M ČR 10 m 13.3.2022 1  

ME Hamar 18.-28.3.2022 4  

SP Brazílie 8.-19.4.2022 3  

I. kolo KZR 29.4-1.5.2022 1  

WCJ Suhl – GER 9.-20.5.2022 3  

Rifle Trophy Plzeň 13.-15.5.2022 1  

II. kolo KZR 20.-22.5.2022 1 Po této soutěži bude ukončena nominace na SP Korea 
+ samoplátci dle pořadí. 

Rifle Trophy GER 10.-12.6.2022 1  

HOPES Plzeň 9.-12.6.2022 1  

SWUG – Chengdu 27.6.-1.7.2022 2  

U 
N 
O 

SP Korea 9.-22.7.2022 3  

III. Kolo KZR 5.-7.8.2022 1 Možnost rozstřelu-bude-li třeba  

Finále KZR  26.-28.8.2022 1 Konec nominace pro MS Káhira  

 
 

VzPu 60 

Národní a 
mezinárodní  

Limit ISSF GP, 
Univerziáda 

Finále ISSF GP, 
Univerziáda  

Limit SP, SPJ Účast ve 
finále SP, SPJ   

Limit ME Účast ve 
finále na ME  

Kat. soutěže 
 1 

Kat. soutěže  
2 

Kat. soutěže  
2+ 

Kat. soutěže 
3 

Kat. soutěže 
3+ 

Kat. soutěže 
4 

Kat. soutěže 
4+ 

Muži 
Limit 627,7 

 
1 bod 

 
 

 
2 body 

 
 

 
4 body 

 
 

4 body 
 

6 bodů 
 

 
6 bodů 

 
 

 
8 bodů 

 
 

Ženy 
Limit 627,6 

Junioři 
Limit 622,4 

Juniorky 
Limit 623,7 
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Způsob stanovení výkonnostních limitů: všechny výkonnostní limity jsou stanoveny dle limitů pro 
reprezentaci, tj. kat. Muži 627,7, Ženy 627,6, Junioři 622,4, Juniorky 623,7.  

     
Hodnocení a vítěz nominace: Všem sportovcům bude sčítán počet získaných bodů v průběhu sledovaného 

období a za splněný limit dostane přidělené body viz tabulka.  Sportovec s nejvyšším 
počtem bodů bude nominován na MS Káhira ve sledované disciplíně. Mixové 
a týmové soutěže budou rozhodovány dle aktuální výkonnosti – rozhoduje státní 
trenér. 

 
Při rovnosti nominačních bodů: 
 1) Bude rozhodovat vyšší počet účastí ve finále na SP, SPJ a ME. 

2) Bude rozhodovat vyšší počet splněných limitů na soutěžích SP, SPJ, ME. 
3) Rozhodne vyšší počet sečtených bodů (ve výsledcích) nad nastříleným limitem na 
soutěžích ISSF GP, SP, SPJ, ME.  
4) Při nerozhodnosti rozhodne státní trenér dle vlastního uvážení. (Např. bude 
přihlíženo k pořadí ve světovém žebříčku, výkonnost v celé sezóně apod). 

 
Účast samoplátců:  Na soutěžích, kterých se ČSS účastní, a v případě, že soutěž bude ze strany ČSS 

povolena pro účastníky – samoplátce, bude o účasti či neúčasti rozhodovat státní 
trenér.  

 
Při nesplnění limitů:  Rozhoduje státní trenér o případné účasti na cílové soutěži sportovců.  
 
Nemoc či jiné objektivní příčiny neúčasti v nominaci: Bude-li sportovec, který již dlouhodobě vykazuje 

vysokou výkonnost, je medailistou významných mezinárodních soutěží SP, ME, MS, 
OH, držitelem QP na OH apod. a nebude se moci zúčastnit některých nominačních 
soutěží, bude celá tato situace posouzena realizačním týmem. O tomto rozhodnutí 
bude informován jednak sportovec, trenér a případný vyřazený sportovec 
z nominace. Jedná se o krajní řešení, které je povoleno pouze na základě žádosti 
sportovce či osobního trenéra – zastupujícího trenéra. Každý musí uvádět své 
argumenty proč takto zasáhnout do nominace. Nedojde-li ke shodě, nebude udělena 
výjimka! Právo „veta“ připadá státnímu trenérovi.  

 
Počty účastníků na MS za peníze ČSS: bude rozhodnuto na základě výši výkonnosti sportovců, výsledků 

v nominačním období a v kontextu s pravidly pořadatele MS. Důležitým faktorem pro 
určení počtu sportovců bude finanční situace ČSS, účast tolika sportovců, kolik dovolí 
rozpočet ČSS. Splnění limitů a získané body tedy neznamenají automatickou účast 
všech účastníků se splněnými limity na MS. Může dojít k situaci, že budou sportovci 
splněny limity a počet účastníků bude omezen.  

 
Rozhodnutí o nominaci: 
 1) Oznámení trenérské radě – diskuse a případné otevření volných míst v nominaci 

pro samoplátce ve výkonnostním žebříčku. 
 2) Schválení a uzavření nominace Komisí pro řízení reprezentace. 
 
Přenos nominace do dalšího nominačního období: vznikne-li v následujícím období potřeba udělat nominaci 

např. na SP, ISSF GP či nějaký nespecifikovaný mezinárodní závod, v začátku roku 
2023, může být použito rozhodnutí na základě výsledků této nominace. Důvod může 
být např. ještě nezapočatá sezona na cílovou soutěž v roce 2023.  

 
První sledované závody byly oznámeny dne 13.2.2022 všem zúčastněným trenérské rady při ukončení 
nominace na ME Hamar. 
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Směrnice pro nominaci na 
Mistrovství světa Káhira 2022 v disciplínách na 50 m  

 
 
Cíl a cílová soutěž:  Výběr nejlepších sportovců ve věkových kategoriích: Muži, Ženy, Junioři, Juniorky 

a následně jejich účast na Mistrovství světa Káhira 2022. 
 
 
Nominační období: jsou dvě. 

Otevřené nominační období (ONO) – tzn. nominace je otevřena úplně všem. Zde 
platí, že každý sportovec může být účastníkem nominace. Po konci tohoto období 
bude vybráno 0–5 sportovců pro následující uzavřené nominační období. V případě 
ne-výběru žádného sportovce, nebude účast na cílové soutěži. 
Uzavřené nominační období (UNO) – tzn. to navazuje na ONO. V tomto období bude 
výběr sportovců pokračovat v nominaci. Nikdo, mimo tento výběr, již nebude 
nominován.  
ONO – od 26.2. do 12.6.2022  
UNO – od 12.6. do 18.9.2022 

 
 
Účastník nominace:  Každý, kdo splní v nějakém sledovaném závodě daný výkonnostní limit, je tímto 

závodem ihned zařazen do výkonnostní tabulky – přehledu výkonů, která je vedena 
státním trenérem.  

 
 
Sledovaná disciplína: třípolohový závod – 3x20, na některých soutěžích finále disciplíny 3x20 
 
 
Sledovaná soutěž: je soutěž, která je zařazena do seznamu soutěží, na které je sportovci sledována 

výkonnost reprezentačním trenérem a kde při splnění požadovaného výkonnostního 
limitu získá sportovec počty bodů. Ty budou následně sečteny a sportovec 
s nejvyšším počtem bodů bude nominován.   

 
 
Minimální počet bodů v nominačním období:  každý účastník nominace na MS Káhira musí v průběhu 

otevřeného nominačního období (ONO) získat min. 5 bodů za splněné limity, platí pro 
všechny věkové kategorie.  

Nebude-li minimální počet bodů uchazeči o nominaci splněn, rozhodne státní 
trenér, zda cílovou soutěž v kategorii obsadí či ne.  

Při nesplnění požadovaných počtů bodů účastníka v ONO, ve své věkové 
kategorii, může být tento sportovec či sportovci nahrazeni juniorským talentovaným 
sportovcem i s nižší výkonností.  
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Seznam sledovaných soutěží v disciplíně 3x20 pro nominaci:  
 

 Název soutěže Datum Kategorie Poznámka 

O 
N 
O 

SP Egypt  26.2.-8.3.2022 3  

SP Brazílie 8.-19.4.2022 3  

I. kolo KZR 29.4-1.5.2022 1  

WCJ Suhl – GER 9.-20.5.2022 3 bude-li obsazeno 

Rifle Trophy Plzeň 13.-15.5.2022 1  

II. kolo KZR 20.-22.5.2022 1 Po této soutěži bude ukončena nominace na SP Korea 
+ samoplátci dle pořadí. 

Rifle Trophy GER 10.-12.6.2022 1  

HOPES Plzeň 9.-12.6.2022 1  

SWUG – Chengdu 27.6.-1.7.2022 2  

U 
N 
O 

SP Korea 9.-22.7.2022 3 konec nominačního období pro ME Wroclaw – 
pokračování nominace MS Káhira  

III. Kolo KZR 5.-7.8.2022 1 Možnost rozstřelu-bude-li třeba. 

ME Wroclaw 5.-18.9.2022 4  

Finále KZR  26.-28.8.2022 1 Konec nominace pro MS Káhira  

  
  
+ možné další doplněné soutěže (bude vždy oznámeno trenérům), účast sportovců ČSS na některých 
soutěžích může být také zrušena.  
 

• Nominace na sledované soutěže bude probíhat v souladu s časovým harmonogramem přihlašování 
na soutěže. Uzávěrka nominace je z důvodu požadavků pořadatele soutěže min. 1 měsíc před 
samotnou soutěží, někdy i dříve před soutěží.  

• Sledovaná soutěž bude uznána jen za předpokladu, že bude splněna podmínka, že terčové zařízení 
bude elektronické – ne papírové terče. V tomto případě by byla soutěž vyřazena ze seznamu 
sledovaných soutěží.  

• Nominace na soutěž Rifle Trophy v ČR a Německu bude rozhodnuta státním trenérem s přihlédnutím 
na finanční rozpočet ČSS – může tak být obsazena jak seniorskou, tak i juniorskou kategorií.  

• Nominace na SP Korea – bude přihlíženo na nutnou volbu sportovce (kombinace disciplín), který je 
nejlépe hodnocen v disciplínách VzPu a 3x20. Zde rozhodují již vyšší počty získaných bodů pouze 
z ISSF GP, SP.  

• Hodnocení soutěží jednotlivých kol KZR v disciplíně 3x20 bude následující – sobotní a nedělní závod 
první a druhý, je zařazen v kategorii 1. – sledovaný závod, tzn. je zde možnost splnit ze čtyř závodů 
celkem 4x limit a získat čtyři body. 

 
Výkonnostní limity a body za plnění:  

 
 
 

 
3x20 

Národní a 
mezinárodní  

Limit ISSF GP, 
Univerziáda 

Finále ISSF GP, 
Univerziáda  

Limit SP, SPJ Účast ve 
finále SP, SPJ   

Limit ME Účast ve 
finále na ME  

Kat. soutěže 
 1 

Kat. soutěže  
2 

Kat. soutěže  
2+ 

Kat. soutěže 
3 

Kat. soutěže 
3+ 

Kat. soutěže 
4 

Kat. soutěže 
4+ 

Muži 
Limit 589 

 
1 bod 

 
 

 
2 body 

 
 

 
4 body 

 
 

4 body 
 

6 bodů 
 

 
6 bodů 

 
 

 
8 bodů 

 
 

Ženy 
Limit 586 

Junioři 
Limit 576 

Juniorky 
Limit 577 
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Způsob stanovení výkonnostních limitů: všechny výkonnostní limity jsou stanoveny dle limitů pro 
reprezentaci, tj. kat. Muži 1178, Ženy 1173, Junioři 1153, Juniorky 1155. Z důvodu změny 
disciplíny byl limit z disciplíny 3x40 dělen na polovinu a v případě nutnosti zaokrouhlen dolů.  

 
 
Hodnocení a vítěz nominace: Všem sportovcům bude sčítán počet získaných bodů v průběhu sledovaného 

období a za splněný limit dostane přidělené body viz tabulka.  Sportovec s  nejvyšším 
počtem bodů bude nominován na MS Káhira ve sledované disciplíně. Mixové 
a týmové soutěže budou rozhodovány dle aktuální výkonnosti – rozhoduje státní 
trenér. 
 
 

Při rovnosti nominačních bodů: 
 1) Bude rozhodovat vyšší počet účastí ve finále na SP, SPJ a ME. 

2) Bude rozhodovat vyšší počet splněných limitů na soutěžích SP, SPJ, ME. 
3) Rozhodne vyšší počet sečtených bodů (ve výsledcích) nad nastříleným limitem na 
soutěžích ISSF GP, SP, SPJ, ME.  
4) Při nerozhodnosti rozhodne státní trenér dle vlastního uvážení. (Např. bude 
přihlíženo k pořadí ve světovém žebříčku, výkonnost v celé sezóně apod.). 

 
 
Účast samoplátců:  Na soutěžích, kterých se ČSS účastní, a v případě, že soutěž bude ze strany ČSS 

povolena pro účastníky – samoplátce, bude o účasti či neúčasti rozhodovat státní 
trenér.  

 
 
Při nesplnění limitů:  Rozhoduje státní trenér o případné účasti na cílové soutěži sportovců.  
 
 
Nemoc či jiné objektivní příčiny neúčasti v nominaci: Bude-li sportovec, který již dlouhodobě vykazuje 

vysokou výkonnost, je medailistou významných mezinárodních soutěží SP, ME, MS, 
OH, držitelem QP na OH apod. a nebude se moci zúčastnit některých nominačních 
soutěží, bude celá tato situace posouzena realizačním týmem. O tomto rozhodnutí 
bude informován jednak sportovec, trenér a případný vyřazený sportovec 
z nominace. Jedná se o krajní řešení, které je povoleno pouze na základě žádosti 
sportovce či osobního trenéra – zastupujícího trenéra. Každý musí uvádět své 
argumenty proč takto zasáhnout do nominace. Nedojde-li ke shodě, nebude udělena 
výjimka! Právo „veta“ připadá státnímu trenérovi. 

 
 
Počty účastníků na MS za peníze ČSS: bude rozhodnuto na základě výši výkonnosti sportovců, výsledků 

v nominačním období a v kontextu s pravidly pořadatele MS. Důležitým faktorem pro 
určení počtu sportovců bude finanční situace ČSS, účast tolika sportovců, kolik dovolí 
rozpočet ČSS. Splnění limitů a získané body tedy neznamenají automatickou účast 
všech účastníků se splněnými limity na MS. Může dojít k situaci, že budou sportovci 
splněny limity a počet účastníků bude omezen. 

 
 
Rozhodnutí o nominaci: 
 1) Oznámení trenérské radě – diskuse a případné otevření volných míst v nominaci 

pro samoplátce ve výkonnostním žebříčku. 
 2) Schválení a uzavření nominace Komisí pro řízení reprezentace. 



12 
 

Přenos nominace do dalšího nominačního období: vznikne-li v následujícím období potřeba udělat nominaci 
např. na SP, ISSF GP či nějaký nespecifikovaný mezinárodní závod, v začátku roku 
2023, může být použito rozhodnutí na základě výsledků této nominace. Důvodem 
může být např. ještě nezapočatá sezona na cílovou soutěž v roce 2023.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Zveřejnění NS:  webové stránky ČSS, z.s. dne 21.4.2022 
 
 
Zpracoval:  Luboš Opelka – státní trenér pro puškové disciplíny 

 
 
 
 
 
 

 


